农业专家送技术到地头



农业专家陈琦(右一)给村民讲解小麦病虫害防治方法。

□文/图 本报记者 陶小敏

4月16日上午,在源汇区大 刘镇蔡庄村的农田里,村民们将 市里来的农业专家围住,认真听 他们讲解如何防治小麦病虫害。

这是市科协开展的助农抗 疫、送技术下乡活动的现场。

农业专家们先后来到麦田、大棚,就该村小麦出现的条锈

病,香菇、平菇出现的杂菌感染等,一一详细地为村民们讲解应 对方法和防治措施,并对其进行 技术指导。

在村民刘爱香的麦田里,市农科院植物保护研究所副研究员陈琦,还专门用纸笔为她写下了治疗小麦条锈病的农药名字。

在香菇种植户的大棚里,市 农业农村局经济作物推广站的高 级农艺师董玲,从香菇的生产原料配比、装袋消毒到接种、出菇管理、收获等整个生产过程,对种植户进行技术指导。

市科协还向该村赠送了一批 防疫宣传资料和农业生产技术书 等。

记者了解到,蔡庄村曾是省级贫困村,全村有212户960人,耕地1004亩,2016年实现整村脱贫,目前剩余未脱贫户3户7人。2014年以来,该村充分发挥靠近市区、紧邻漯舞路的优势,加大产业结构调整和土地流转力度,陆续成立多家专业种植合作社,由单纯的种植小麦、米过渡到大棚种植吊瓜、各类中菜、无花果、香菇和平菇等。农业技术指导是村里农户的重要需求。此次农业专家的技术指导,受到村民们的欢迎。

"下一步,我们将继续发挥 科技助农作用,给予更多农民更 多支持和帮助。"市科协负责人 告诉记者。

一张明白卡 了解社区事



本报讯(文/图 记者 姚晓晓)4月15日,郾城区 龙塔街道孟南社区的工作人 员,走进小区楼院、广场 等,向社区居民发放2020 年第一季度"阳光居务"明 白卡。

在这张"阳光居务"明白卡上,记者看到有村级重大事项、村级财务支出情况、第一季度重度残疾人护理补贴等不同事项。

一名社区工作人员告诉记者,为了让群众对社区重大公共事务心中有数、了解村级财务支出情况等,他们通过龙塔智慧指挥平台App、微信公众号、网格微信群等予以公示,并在辖区所有"阳光居务"公开栏、

"阳光居务"明白墙上张贴公示。此外,他们还走进小区楼院、广场等,向居民发放"阳光居务"明白卡。

"以前也知道居务公 开,但都是看居委会门口的 公示栏。现在工作人员将明 白卡主动发到俺手里,在家 就能知道社区里的事情,这 样更好了。"社区居民王建 富告诉记者,若是对这张明 白卡上的事项有疑问,社区 工作人员还会详细解答。



小区改造一半搁浅

□文/图 本报记者 齐 放

4月16日上午,市区嵩山路中段金普花园小区的居民们,边带记者实地查看,边向记者讲述他们的烦心事。

记者了解到,金普花园小区 1号楼和2号楼门前,原来是硬化的水泥路面,如今则是一条沟 一被挖开后长时间没有施工, 也没有硬化。居民进出楼道口得 小心翼翼,一不小心就会崴了 脚。为了在下雨天不踩泥,居民 们在每个楼道口前的沟里,放了 一些砖块等垫脚的东西。

"去年11月前后,有人来我们小区施工,说是老旧小区改造,可是在铺设下水管道之后,就再也不见有人来干活。"小区居民何先生对记者说。

小区居民马女士说:"楼前挖成了沟,不仅进出不方便,还怕下雨:一下雨泥一脚水一脚,踩得到处都是泥水。"



通过双龙社居委,记者得知 是源汇新区管委会负责此事。随 后,记者来到位于长江路的源汇 新区管委会,向社会事业局工作 人员介绍了情况。一名工作人员 告诉记者,金普花园小区确实是 他们负责改造的老旧小区。

该工作人员说,去年12月 小区排水管道铺设后,因天气转 冷工作暂停,原来计划着过完春 节就继续施工,没想到疫情暴发,小区封闭致使工作停顿。由于长时间没有施工,原来开挖的沟确实给居民生活带来了不便。

这位工作人员表示,疫情好转后,他们想着尽快复工,但金普花园小区半封闭,大型的混凝土搅拌车进不去。小区上周拆除围挡后,他们拟定了施工计划,近日就能进场施工。

4 月 16 日 下午,源务和工 市发展服中外 马路街办事起 人员用工路的 一小区内 建筑。

本报记者

朱 红 摄



河南体彩提醒代销者:

疫情补贴已到账,请查收!

"我那会儿还在纳闷,咋突然机子上多了2000元,看报表也是这情况。" "感觉太意外了,没觉得防疫补贴到账会这么快"…… 一直依靠销售体育彩票为生的卢氏县五里川镇4112240010体彩实体店代销者汪瑞霞告诉连线记者。

原来,河南体彩实体店疫情补贴,已于2020年4月14日晚通过额度下发的方式下发到终端了。根据一次性疫情补贴政策,传统渠道实体店每店2000元,兼营实体店每店1000元。

"开心!感谢体彩中心帮助我们渡过难关。"疫情补贴到账后,开封市龙亭区西环路与大梁路交叉口附近4102023024体彩实体店代销者刘艳红激动地说。

据刘艳红介绍,知道河南省体育彩票管理中心对实体店进行双重补贴后,她非常开心。虽然受疫情影响,近两个月没开门营业,但是佣金比例提高到8.5%,销售情况也在逐渐好转,感谢体彩中心的好政策。

除此之外,各个 代销者微信群也热闹 부디

据悉,通过严格控制和 压减一般性支出,河南省体 育彩票管理中心通过一次性 疫情补贴及提高佣金两种方 式,对我省体育彩票实体店 代销者进行帮扶,以支持代 销者开展疫情防控,降低疫 情影响。

提高代销佣金比例

时间跨度从恢复销售之日开始一直持续到年底,包括体彩超级大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩销售等玩法在内的佣金比例均上调至8.5%。

一次性疫情补贴

向体育彩票实体店发放防疫补贴的总额达到 2097.4 万元,每个专营实体店代销者能够得到 2000 元的疫情补贴,兼营实体店代销者将按实体店费量得到每个1000元的疫情补贴。

刘鹏昆



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生